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Before using your product, read all accompanying safety information.

CD USB FM TAPE/OFF
Le & & o

To play with the device, you can

use either alkaline battery (R14) or AC power.

CD USB FM TAPE/OFF
IR

Pause.

Press to open the tape door.
Start to play.

Search within play.

CD USB FM TAPE/OFF
o

N

|
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- ALBUM + \—/
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| Stop play or erase a program.

<</ >p| Skip to the previous/next track or search within play.

- ALBUM + Skip to the previous/next album.

>l Pause or start play.
PROG Program the play sequence of tracks.
MODE Select a play mode.

Program tracks

1 In CD and USB mode, press M to stop playback.

2 Press PROG to activate programming.

3 Press |4« / »Pl repeatedly to select a track, then press PROG to confirm.
4 Repeat steps 3 to program more tracks.

5 Press pll to play the programmed tracks.

6 To cancel the program, press [l twice.

*In CD and USB mode, the unit switches to standby mode automatically if there is

no audio signal detected for over 15 minutes.

* Press Pl to wake up your speaker from standby mode.

CD USB FM TAPE/OFF

AUDIO-IN

DBB

©
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To get the detailed instructions for use, visit
www.philips.com/support.

£ English

&

Before using your product, read all accompanying safety information.

/v To play with the device, you can use either alkaline battery (R14) or AC power.

E E | | Stop play or erase a program.
/ |44/ »P|  Skip to the previous/next track or search within play.

-ALBUM +  Skip to the previous or next album..

> Pause or start play.

PROG Program the play sequence of tracks.

MODE Select a play mode.

Program tracks

In CD and USB mode, press Il to stop playback.

Press PROG to activate programming.

Press |4 | »P| repeatedly to select a track, then press PROG to confirm.

Repeat steps 3 to program more tracks.

Press Pl to play the programmed tracks.

To cancel the program, press Il twice.

*oNy [ | AW (N ]|=

In CD and USB mode, the unit switches to standby mode automatically if there is no

audio signal detected for over 15 minutes.

* Press PRl to wake up your speaker from standby mode.

When an audio-in cable is plugged, CD/USB playback stops, and the unit switches to

audio in mode automatically.

<4 Start to play.

1] Pause
m/A

Press to open the tape door.

<4 b Search within play.

To get the detailed instructions for use, visit www.philips.com/support.

Specifications

Rated Output Power 2 W RMS

Frequency Response 63 -20000 Hz, -3 dB
Signal to Noise Ratio >57 dBA

Total Harmonic Distortion <1%

Audio-in Input 650 mV RMS

Tuning Range

FM: 87.5 - 108MHz

Power supply - AC Power
- Battery

220 - 240V~, 50/60 Hz
9V, 6 x 1.5V R14/UM2

Operation Power Consumption 15W

Standby Power Consumption <05W

Dimensions - Main Unit (W x H x D) 299 x 240 x 132 mm
Weight - Main Unit 1.8 kg

¥ Cestina

ﬂn Pred pouZitim vyrobku si prectéte pribalené bezpelnostni informace

YA 1 Aby zaizeni fungovalo, miZete pouzit alkalické baterie (R14) nebo napajent ze sité.

Eﬂ [ | Zastaveni prehrdvani nebo vymazani programu.
|4« [ »P| Preskoceni na predchoziindsledujici skladbu; vyhleddvani b&hem prehrdvant.

-ALBUM + Prechod na predchozi nebo ndsledujici album.

a1 Pozastaveni nebo spusténi prehrdvdnt.

PROG Programovdni poradi skladeb.

MODE __ Vybér reZimu piehrdvdni.

Programovani skladeb

1_Stisknutim tlacitka Il v reZimu CD a USB zastavite piehrdvént.

2 Stisknutim tlacitka PROG aktivujte rezim programu.

3 Pomoci tlatitek |44/ PP vyberte ¢islo stopy a stisknutim tlagitka PROG volbu

potvrdte.

4 Opakovdnim kroku 3 naprogramujete dalsi skladby.

5 Stisknutim tlacitka P> Bl prehrajete naprogramované skladby.

6 Chcete-li program odstranit, stisknéte dvakrat tlacitko Hl.

* Pokud jednotka v rezimu CD a USB nedetekuje Zddny zvukovy signdl po dobu 15
minut, pfepne se automaticky do pohotovostniho rezimu.

* Stisknutim tlacitka O probudite jednotku z pohotovostniho reZimu.

Pokud je zapojeny kabel Audio in, priehrdvdni CD/USB se zastavi a jednotka se
automaticky prepne do rezimu Audio in.

<4 Spust'te prehrdvéni.

1] Pozastavit

B/A Stisknutim otevrete dvitka magnetofonu. << BB Vyhleddvdn( ve skladbé.

Chcete-li zfskat podrobny ndvod k pouziti, navstivte web www.philips.com/support.
Specifikace

Jmenovity vystupni vykon 2 W RMS

Kmitoctovd charakteristika 63-20000 Hz,-3 dB

Odstup signdl/Sum >57 dBA

Celkové harmonické zkreslenf <1%

Vstup Audio-in 650 mV RMS

Rozsah ladéni

FM: 87,5-108 MHz

Napdjenf — Elektrickd sit'
— Baterie

220-240V~, 50/60 Hz
9V, 6 x 15V, &ének R14/UM2/C CELL

Spotreba elektrické energie pfi provozu

15W

Spoteba energie v pohotovostnim reZimu <05W
Rozméry — hlavni jednotka (5 xV x H) 299 x 240 x 132 mm
Hmotnost — hlavni jednotka 1,8 ks
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For du bruger produktet, skal du leese alle medfelgende sikkerhedsoplysninger.

Du kan bruge enten alkaline-batterier (R14) eller vekselstrgm til afspilning med
enheden.

| | Stop afspilningen, eller slet et program.

|4« /»P|  Spring til forrige/nzste spor, eller sgg under afspilning.

-ALBUM + G4 til forrige/naste album.

ol Start afspilningen, eller szt den pé pause.

PROG Programmer afspilningsraekkefglgen af numre.

MODE  Vealg en afspilningstilstand.

Programmering af numre

| CD- og USB-tilstand, skal du trykke p& Il for at stoppe afspilningen.

Tryk pd PROG for at aktivere programmeringstilstanden.

Tryk pa [ 4/ PP for at vaelge et spornummer, og tryk derefter pd PROG for at bekreefte.

Tryk pa P Il for at afspille de programmerede spor:

Tryk pa Il to gange for at annullere programmet.

1
2
3
4 Gentag trin 3 for at programmere flere spor.
5
6
*

| CD- og USB-tilstand skifter enheden automatisk til standbytilstand, hvis der ikke
registreres noget lydsignal i mere end 15 minutter.

* Tryk pa O for at starte enheden fra standbytilstand.

Nar lydindgangskablet tilsluttes, stopper CD/USB-afspilningen, og enheden skifter
automatisk til lydindgangstilstand.

&

[Mpiv xpnoluomoloeTe To TPOIOV, SlaBdcTe OAEG TIG OUVOBEUTIKEG TTANPOdOPIEG
aocdaleiac.

a/é

H ouokeuny Aertoupyel pe arkalikég umatapieg (R14) 1) pe pevpa.

Ol

| | Alakorm avarnapaywyng 1 diaypadr mpoypauuaTiopou.

|4« | PP  MeTaBaom oTo TPONYOUHEVO/ETTOPEVO KOPWATL 1) avaliiTnon OF £Va KOUATL

-ALBUM + MetaBaon oTo mponyoUuevo/sETTOUEVO AAUTTOUL.

ol Mavon 7 évap&n Tng avanapaywyng.

PROG [TpoypauudTIonOC TNE OEIPAC avanapaywyns TWY KOUUATLWV.

MODE EmriAoyn) Asttoupyiac avarmapaywync.

MNpoypauuaTIoNOC KOUUATIWV

1> Aerroupyia CD kat USB, ramiore M yia va Siakdpete Ty avamapaywyn.

2 [lamore PROG yia va evepyoToIroeTe TN AEIToupYia TIpoypaupaTiopou.

3 Mamote |44/ PPl yia va emhéEete apiBuo Koppariou kai émeita matmore PROG
yia emfBeBaiwon.

4 EmavalaBete o Bripa 3 yia va TpoypauudTiosTe TTEpIooOTERA KOUUATIA

5 Mamore P Hyia va ripayparoriomBei avariapaywyr] Twv TipoYpauaTICUEVUY KOULATIV.

6 [a va diaypaete To mpdypappua, mamote duo dopec o M.

* 3 Aettoupyia CD kat USB, n povada petaBaivel autopara ot Aettoupyia
avapovng av Oev aviXVeUTElL OTjua 1xou yia TTeplocoTepa armd 15 Aerra.

* Namore O yia va emavadépete T povdda ard ) Aettoupyia avapovic.

Lue kaikki turvallisuustiedot ennen tuotteen kayttod

ﬂl A termék hasznalata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd Gsszes biztonsdgi tudnivaldt

Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

Voit kdyttdd laitetta joko alkaliparistolla (R14) tai verkkovirralla.

/’ A késziléket alkdli elemmel (R14) vagy tdpfesziltségrél tizemeltetheti.

[ | Toiston lopettaminen tai ohjelmatietojen tyhjentdminen.
|4/ »>| Edelliseen tai seuraavaan raitaan siirtyminen, haku toiston aikana.

-ALBUM + Siirtyminen edelliseen tai seuraavaan albumiin.

(a1 Keskeyti tai aloita toisto.

PROG Raitojen toistojdrjestyksen ohjelmoiminen.

MODE _ Toistotilan valinta.

Raitojen ohjelmointi

Lopeta toisto CD- tai USB-tilassa painamalla Il-painiketta.

Ota ohjelmointitila kdyttéén painamalla PROG-painiketta.

Valitse raidan numero 4/ PP -painikkeella ja vahvista valinta PROG-painikkeella.

Voit ohjelmoida lisdd raitoja toistamalla vaihetta 3.

v AW (N =

Toista ohjelmoidut raidat painamalla P> Il -painiketta.

6 Voit peruuttaa ohielmoinnin painamalla Il -painiketta kaksi kertaa.

* CD- tai USB-tilassa laite siirtyy valmiustilaan, jos se ei vastaanota dénisignaalia yli 15 minuuttiin.

* Laite palautuu valmiustilasta O -painikkeella.

Kun danitulokaapeli kytketddn, CD- tai USB-toisto loppuu ja laite siirtyy
automaattisesti ddnitulotilaan.

ol B

Lejdtszds ledllitdsa vagy program torlése.

|44/ PP Ugrds az el8zé/kdvetkezd misorszdmra vagy keresés lejdtszds kdzben.
-ALBUM + Ugrds az el6z8/kdvetkezd albumra.
>l Lejdtszds szlineteltetése vagy elinditdsa.
PROG A mUsorszdmok lejdtszdsi sorrendjének programozdsa.

MODE

Lejdtszdsi mdd valasztdsa.

Misorszamok beprogramozasa

1 _CD- és USB-médban nyomija meg az Il sombot a lejdtszds megdllitisa érdekében.

2 A programozdsi Uzemmdd aktivéldsédhoz nyomja meg az PROG gombot.

3 Egy misorszdm kivdlasztasihoz nyomja meg a [/ PP majd a PROG gombot a

vélasztds megerdsitéséhez.

4 Tovdbbi misorszémok programozasdhoz ismételie meg a 3. [épést.

5 AP Il gombbal lejdtszhatia a beprogramozott misorszamokat.

6 A program visszavondsdhoz nyomja meg kétszer a ll sombot.

* CD- és USB-mddban az egység automatikusan készenléti médba kapcsol, ha 15 percen

keresztll nem érkezik audiojel.

* Nyomja meg a O gombot a készillék készenléti lizemmddbdl vald felébresztéséhez.

Ha egy audiokdbel csatlakoztatva van a CD-/USB-lejétszds ledll, és az egység

ol

apparaat aansluiten op een stopcontact.

M Om af te spelen met het apparaat kunt u alkalinebatterijen (R14) gebruiken of het

Hiermee kunt u het afspelen beéindigen of een programma wissen.

oli B

<t/ »p|

Naar de vorige/volgende track gaan of zoeken tijdens het afspelen.

-ALBUM + Hiermee gaat u naar het vorige/volgende album.

a1 Afspelen onderbreken of starten.

PROG

De afspeelvolgorde van tracks programmeren.

MODE

Een afspeelmodus selecteren.

Tracks programmeren

1 Druk in de CD- en USB-modus op Il om het afspelen te stoppen.

2 Druk op PROG om de programmeermodus te activeren.

3 Druk op 44/ PP om het tracknummer te selecteren en druk vervolgens op PROG

om uw keuze te bevestigen.

4 Herhaal stap 3 als u meer tracks wilt programmeren.

5 Druk op P Il om de geprogrammeerde tracks af te spelen.

6 Druk tweemaal op Il om het programma te annuleren.

*In de CD- en USB-modus schakelt het apparaat automatisch naar de stand-bymodus
langer dan 15 minuten geen audiosignaal wordt gedetecteerd.

# Druk op O om uw luidspreker in te schakelen vanuit stand-bymodus.

% Antes de utilizar o seu produto, leia todas as informagdes de seguranca que o
= acompanham

o

Pred pouZzivanim vyrobku si preditajte vietky pribalené bezpecnostné informacie

Para reproduzir com o dispositivo, pode utilizar pilhas alcalinas (R14) ou a
Ad >
alimentacdo de CA.

/v Ak chcete toto zariadenie pouzit na prehravanie, mozete pouzit alkalickd batériu

(R14) alebo sietové napdjanie.

Parar a reproducdo ou eliminar um programa.

ol B

|4« /»P| Saltar para a faixa anterior/seguinte ou procurar dentro da reproducdo.
-ALBUM + Saltar para o dlbum anterior/seguinte.
ol Colocar a reprodugdo em pausa ou inicid-la.
PROG Programar a sequéncia de reproducdo das faixas.

MODE __ Seleccionar um modo de reproducéo.

Programar faixas

1 No modo de CD e USB, prima Ml para parar a reproducio.

2 Prima PROG para activar o modo de programa.

3 Prima 44/ P para seleccionar um nidmero de faixa e, em seguida, prima PROG

para confirmar.

ES

Repita 0 passo 3 para programar mais faixas.

v

Prima P> Il para reproduzir todas as faixas programadas.

Para cancelar a programacio, prima Ml duas vezes.

o

*No modo de CD e USB, a unidade muda automaticamente para o modo de espera se

nao for detectado nenhum sinal de dudio durante mais de 15 minutos.

* Prima O para activar a unidade quando esta se encontra no modo de espera.

O i B

Zastavenie prehrdvania alebo vymazanie programu.

Preskocenie na predchddzajicu/nasledujicu skladbu alebo vyhladdvanie

halids v rdmci prehrdvania.
-ALBUM + Presko¢it na predchddzajici / nasledujuci album.
a1 Pozastavenie alebo spustenie prehrdvania.
PROG Programovanie poradia prehrdvania skladieb.

MODE

Vyberte reZim prehravania

Programovanie skladieb

1V rezime CD alebo USB, stlacenim tlacidla Il zastavte prehrdvanie.

2 Stlacenim tlacidla PROG aktivujte reZim programovania.

3 Stla¢enim tlacidiel ¢/ PP vyberte ¢islo skladby a potom na potvrdenie stlacte

tlacidlo PROG.

BN

Opakovanim kroku 3 naprogramujete dalSie skladby.

o

Stlacenim tlacidla > Bl prehrdte naprogramované skladby.

6 Ak chcete zrugit program, dvakrdt stlacte tlacidlo .

*V rezime CD alebo USB sa zariadenie automaticky prepne do pohotovostného rezimu,
ked sa 15 mindt nezaznamend Ziaden zvukovy signal.

* Stlacenim tlacidla O v pohotovostnom refime obnovite &innost' zariadenia.

k2

[Tepea BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOIO MPOUMTaNTE YCIO IHPOPMALLIO 3 TEeXHIKM
6e3neKu, o AOAAETHCA.

a/é

AASA BIATBOPEHHA 32 AOTIOMOTOIO LbOTO MPUCTPOIO MOXKHA BUKOPUCTOBYBATU AYXKHY
6aTapeio (R14) abo Mepexky 3MIHHOTO CTPyMY.

Ol

| | 3ynuHKa BIATBOpPeHHSI a0 BUAAAEHHS MPOrpamu.

PPRISY Mepexia A0 NoNepeAHbOI/HACTYMHOT AOPIKKM 36O MOLYK Y MeXax
BMICTY, LIO BIATBODIOEThCA.

-ALBUM + T[lepeiTu A0 nonepeAHboro abo HacTynHOro aAbbom

2l [pu3ynuHeHHs abo 3amycK BIATBOPEHHS.

PROG [NporpamMyBaHHS NOCAIAOBHOCTI BIATBOPEHHS AODIXKOK.

MODE  Bubip pexxuMy BiATBOPEHHS.

[NporpamyBaHHs AoOpiXkoK

1V pexunmi komnakT-avcka Ta USB-raxonmuysava HatvickiTs Bl o6 synvrmmi
BIATBOPEHHS.

2 LLlo6 yBIMKHYTM pexum nporpamysarHs, HatucHiTb PROG.

3 Hatucnite 44/ PP, 1106 1bpatin Homep aopixki, i HaTvcHiTs PROG ans
MIATBEPAXKEHHSA.

4 LLlo6 3anporpamysaTi iHLI AOPIKKM, MOBTOPITh KPOK 3.

5 L1106 BiaTBOpUTM 3anporpamosari aopikku, HatucHiTs P 1

6 LLlo6 cracysatv nporpamy, HatuchiTs Il Agivi.

*V pasi BIACYTHOCTI ayalocurHany noHaa 15 XBUAMH y PEUMI KOMMaKT-aApcka Ta USB-
HaKoMKYyBaya NPUCTPIN aBTOMATHYHO NEPEXOANTD Y PEXMM OUIKyBaHHS.

OrTav untdpyel ouvdedepévo kahwdlo eloddou rxou, n avamapaywyn CD/USB 1] Keskeytys | Aloita toisto. ! csatla Wanneer een audiokabel is aangesloten, stopt de weergave van CD/USB en schakelt Quando € ligado um cabo de entrada dudio, a reproducao de CD/USB pdra e a Pri pripojeni kdbla zvukového vstupu sa zastavi prehrdvanie disku CD/zariadenia USB % S - ‘ ‘
1l Pause < Start for at afspille. SiakormTeTal kal n povada petafaivel autopaTa oTn AelToupyia 100d0uU 10U, s - - - automatikusan audiéd mdédba kapcsol. het apparaat automatisch over naar de audiomodus. unidade muda automaticamente para o modo de enirada de dudio, a ieanﬂia sa automaticky prepne [c)io revimu zvﬁkového vStuDL, Ha‘rmgxyawre O A BIMfHeHHﬂ HDMCTDOP 13 DEXHVIMY OUIKYBAHHA.
| . — : : H/A Avaa kasettiluukku. << > Raidalta hakeminen " Sznet < Leldtszas indita — - - — Koan niaeaHaHo BXiaHWI ayAioKabeAb, BIATBOPEHHA BMICTY KOMMaKT-AMcKa/
A 2 s . 1] [Navon < ~EeKIVIOTE TNV avanapaywyn. zune €jatszas inditasa. 1] Onderbreken 4 Start om af te spelen. 1] Pausa <4 Inicie a reproducio. 1 Pozastavenie L Spustite prehravanie. ~ e
H/A Tryk for at dbne banddzkslet. << rh Seg under afspilning. o o 3 = A gomb megnyomasival =] Sk o - G ——— = o o 5 d 5 = p! P USB-HakonuyyBava 3ynMHAETbCA, @ MPUCTPI aBTOMATUYHO NEPEXOANTD B PEXKMM
A llatnoTe yia va avoifete Tn . : . Yksityiskohtaisia kdyttoohjeita on osoitteessa www.philips.com/support. A ‘ e L . A ruk op om de klep van het oeken tijdens het A rima para abrir o rocurar dentro da Stlacenim tlacidla otvorte Vyhladdvanie pocas BXIAHOIO ayAIOCUIHAAY.
Du kan finde en detaljeret brugervejledning pa www.philips.com/support. m/2 8Upa Tng kaoérag. << »>  Avagimon o éva KoppdrL - m/a nyissa ki kazettafedelet. halad Keresés lejatszds kSzben m/a cassettedeck te openen. > afspelen. m/a compartimento da cassete. > reproducdo. m/A dvierka kazetového prehrdvaca. > prehrdvania. " Maysa < 3anyck BiaTBOpeHHA
Speciﬁkationer @ \I;:jv\v; )\}?“[ik;—i;f/i\jnffpﬁg odnyieg xpnong, emokedOeite TNV Tommobeoia Teknisia tietoja @ Részletes haszndlati Utmutatdt a www.philips.com/support oldalon taldl. () Ga voor gedetailleerde instructies over het gebruik naar www.philips.com/support. Para obter instrugdes detalhadas relativas a utilizagdo, visite www.philips.com/support. Podrobné pokyny na pouzivanie ndjdete na lokalite www.philips.com/support. /A Hatuckaiite, wo6 siakpuTy << P> Mowyk B Mexax BMiCTY,
.philips. pport. Moo 4) - limoitettu ldhtdteho 2W RMS T ; k ” "k Speciﬁcaties Especiﬁcagées Technické l:ldaje = ABEpUATA BIAAIAEHHS AASI KACeT. 11O BIATBOPIOETHCS.
Vurderet effekt 2W RMS poolaypages Taajuusvaste 63-20 000 Hz, -3 dB ermekjellemzo i . —cani
Frekvensgang 63 -20000 Hz, -3 dB OvopaoTikr toxUc e£68ou 2 W RMS Sigrjlaa\i—kohina—suhde =57 dBA Névleges kimend teljesftmén 2 W RMS Nominaal uitgangsvermogen 2W RMS Poténcia nominal 2W RMS Menovity vystupny vykon 2W RMS AeTaneHi IHCTPYKUIT 3 BUKOPUCTAHHA WyKadiTe Ha 86 CaMTI wv.vw.ph\hps.com/support.
Signal/staiforhold =57 dBA AmdKplon ouyxvoTnTag 63 -20000 Hz, -3 dB O en Kok e 1% Vélaszfrekvencia 63 -20000 Hz, -3 dB Frequentierespons 63 - 20000 Hz, -3 dB Resposta em frequéncia 63 -20 000 Hz,-3 dB Frekven¢nd odozva 63 —20 000 Hz, -3 dB TexHiuHi XapaKTEPUCTUKU
Sg - ) o : — Adyoc ofiparoc mpoc 8opuBo >57 dBA armo'mriein. okonaishdinio ale 1 % lel-zaj ardny >57 dBA Signaal-ruisverhouding > 57 dBA Relacio sinal/rufdo >57 dBA Odstup signdlu od Sumu > 57 dBA HoMiHaabHa BrxiaHa MOTYKHICTb 2 BT RMS
a”? et harmonisk forvreengning o SUVOAIKT) apHOVLKT TIapaudpdwon <1% Audio-in-dénitulo 650 mV RMS Teljes harmonikus torzftds <1% Harmonische vervorming <1% Distor¢do harmdnica total <1% Celkové harmonické skreslenie <1% YactoTa BiAnoBiA) 63-20000 M, -3 A6
Lydinput 650 mV RMS Eicodog rixou 650 mV RMS Viritysalue FM: 87,5-108 MHz Audiobemenet 650 mV RMS Audio-ingan 650 mV RMS Entrada de dudio 650 mV RMS Vstup Audio-in 650 mV RMS CrissianOLEHR "oy > 57 aB (A)
Indstillingsomrade FM: 87,5 - 108 MHz Eupog ouvroviouoy FM: 87,5 - 108MHz Virtaldhde - Verkkovirta 220-240V. 50/60 Hz Hangoldsi tartomdny FM: 87,5 - 108 MHz Frequentiebereik FM: 87,5 - 108 MHz Gama de sintonizagao FM: 87,5 - 108 MHz Rozsah ladenia FM: 875 — 108 MHz MoBHe rapMOHiliHe BUKpHBACHHS 1%
. . . 0 . c 7 7] e . L] o
Stremforsyning - Vekselstram 220 - 240V~, 50/60 Hz Tpopodooia pevuarog - EvaMacobpevo pedpa (AC) 220 - 240V, 50/60 Hz - paristo 9V, 6 x 1,5V R14/UM2 Tépegység - Vdltakozé dram 220 - 240V, 50/60 Hz Voeding - Netspanning 220 - 240V, 50/60 Hz Fonte de alimentacdo - Alimentagdo de CA 220 - 240V, 50/60 Hz Napéjaci zdroj - Siefové napajanie 220 _ 240, 50/60 Hz Ayaiondia 250 B RMG
- Batteri 9V, 6 x 1,5V R14/UM2 . . - M”QTQDLECV 9V, 6 x 1.5V R14/UM2 Virrankulutus kiytéssa 15W - - Elem 9V.6 x 1.5V R14/UM2 - Batterij 9V.6x 1,5V RI4/UM2 - Pilhas 9V, 6 x 1.5V RI4/UM2 - Batéria 9V, 6 x 15V R14/UM2 FM: 87.5-108 MI"
Stremforbrug ved drift 15W KQTGV?)\(”O“ EVEPYELAG OF )\’ewoupyxa - LW Virrankulutus valmiustilassa <05W Tel!eS{tme,enyfere,tel . — - 15w Stroomverbruik in werking 15W Consumo de energia em funcionamento 15W Previdzkovi spotreb ‘ Tow Alanason HarawTysana - = 4
Karavalwon evépyelac Katd TNV avapovn <05W Teljesitményfelvétel készenléti lizemmddban <05W o : reévadzkova spotreba energie BAOK »MBAEHHS — Mepexa 3MiHHOrO CTpyMy 220-240 B, 50/60 'y
Stremforbrug ved standby <05W - - - Mitat — padlaite (L x KX S 799 % 240 x 132 - Stroomverbruik in stand-b <05W Consumo de energia em modo de espera <05W - o
. Alaoraceic — Kupla povada (M x Y x B) 299 x 240 x 132 XA, itat — pddlaite (L x Kx S) a a mm Méretek - Féegység (Sz x Ma x Mé) 299 x 240 x 132 mm Afrmetingen - apparaat (b x h x d) 299 % 240 % 132 mm Dimensdes - Unidade principal (L x A x P) 299 x 240 x 132 rom Spotreba energie v pohotovostnom rezime < 05W — Batapes 9B,6x1,5BR14/UM2
Mal — Hovedenhed (B x H x D) 299 x 240 x 132 mm Bdpoc - Kupla povada 1,8 kI Paino — pédlaite 18kg Toémeg - Féegység 18 kg Gewicht - apparaat 16 kg Peso - Unidade principal 18 kg Rozmery — hlavnd jednotka (5 xV x H) 299 x 240 x 132 mm CroxvBaHHsA enekTpoeHepril Mia Yac ekcrayaTauii 15 Bt
Vagt — Hovedenhed 1.8 kg ; ' Hmotnost' — hlavnd jednotka 1,8 kg CnoKVBaHHS EASKTPOEHEPTIl B PEXUMI OuiKyBaHHS <0,5Br
Po3mipy — rorosHui 6r0k (LU x B x N 299 x 240 x 132 MM
£ Deutsch £ Espanol £ Francgais I ltaliano i Polski £ Pycckui K Svenska s e
ﬂ Lesen Sie vor der ersten Verwendung Ihres Produktes alle beiliegenden En Antes de utilizar el producto, lea toda la informacién de seguridad que se adjunta; ﬁ Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies. E‘ Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza ﬂl Erzed ro;poczeciem uiytk.owani,a produkiu nalezy przeczytac wszystkie dofaczone ﬂl lepeA NCMOAL3OBAHIEM YCTPOICTEA HEOOXOANMO O3HAKOMATLCA CO BCem ﬂl Innan du anvander produkten bér du ldsa all medféljande sdkerhetsinformation
Sicherheitsinformationen. informacje dotyczace bezpieczefistwa NpUAAraeMbIMU MHCTPYKLIMAMM NO 6e30MacHOCTH

Um mit dem Gerét spielen zu kdnnen, verwenden Sie entweder eine Alkalibatterie
(R14), oder schlieBen Sie das Gerit an eine Steckdose an.

a/y

Para reproducir con el dispositivo, puede utilizar una pila alcalina (R14) o la fuente de
alimentacién de CA.

Vous pouvez utiliser des piles alcalines (R14) ou l'alimentation secteur pour lire avec
I'appareil.

] Beenden der Wiedergabe oder Léschen eines Programms
Springen zum vorherigen/néchsten Titel oder Suchen innerhalb der
alide Wiedergabe

-ALBUM + Springen zum vorhergehenden / nichsten Album.

o] Pause oder Beginnen der Wiedergabe

PROG Programmieren der Abfolge der Titelwiedergabe

MODE  Wiedergabemodus auswahlen.

Programmieren von Titeln

1_Driicken Sie im CD- und USB-Modus auf Il um die Wiedergabe anzuhalten.

2 Dricken Sie PROG, um den Programmiermodus zu aktivieren.

3 Driicken Sie €€/ PP| um eine Titelnummer auszuwihlen. Driicken Sie anschlieBend
PROG, um die Auswahl zu bestétigen.

4 Wiederholen Sie Schritt 3, um weitere Titel zu programmieren.

5 Driicken Sie die Taste P> Bl um die programmierten Titel wiederzugeben.

6 Um das Programm abzubrechen, driicken Sie zweimal auf Il

*Im CD- und USB-Modus schaltet die Einheit automatisch in den Standby-Modus, wenn
Uber 15 Minuten kein Audiosignal erkannt wird.

* Driicken Sie O fiir das Deaktivieren des Standby-Modus auf dem Gerit.

Wenn ein Audio-Eingangskabel angeschlossen ist, wird die CD-/USB-Wiedergabe
angehalten, und die Einheit schaltet automatisch in den Audio-In-Modus.

1] Pause <4 Starten der Wiedergabe

Suchen innerhalb der

Driicken der Taste, um das
A ,
a/ <4< > Wiedergabe

— Kassettenfach zu 6ffnen

Ausfuhrliche Anweisungen zum Gebrauch erhalten Sie auf www.philips.com/support.

Technische Daten

| | Detiene la reproduccién o borra un programa.
|4« /| »P| Salta a la pista anterior o siguiente o busca dentro de una pista.
- ALBUM + Salta al dlbum anterior o siguiente.
(a1 Hace una pausa o inicia la reproduccidn.
PROG Programa la secuencia de reproduccién de las pistas.

MODE  Selecciona un modo de reproduccidn.

Programacion de pistas

1 _En el modo CD y USB, pulse Il para detener la reproduccién.

2 Pulse PROG para activar el modo de programa.

3 Pulse 44/ PP para seleccionar un nimero de pista y, a continuacién, pulse PROG
para confirmar.

4 Repita el paso 3 para programar mds pistas.

5 Pulse P I para reproducir las pistas programadas.

6 Para cancelar el programa, pulse Il dos veces.

*En el modo CD y USB, la unidad activa el modo de espera automdticamente si no se
detecta una senal de audio durante mds de 15 minutos.

* Pulse () para desactivar el modo de espera de la unidad.

Al enchufar un cable de audio, se detiene la reproduccién de CD/USB y la unidad
cambia al modo de entrada de audio automdticamente.

1] Pausa <4 Inicia la reproduccidn.
Pulselo para abrir la puerta del Busca dentro de una
m/A P pue <>
compartimento de las cintas. pista.

Para obtener instrucciones detalladas para su uso, visite www.philips.com/support.

Especificaciones

[ | Permet d'arréter la lecture ou de supprimer un programme.

Permet de passer a la piste précédente/suivante ou de se déplacer

aids pendant la lecture.
-ALBUM + Permet de passer a I'album précédent/suivant.
(a1 Permet de suspendre ou de lancer la lecture.
PROG Permet de programmer I'ordre de lecture des pistes.

MODE __ Sélectionne un mode de lecture.

Programmation des pistes

1 _En mode CD et USB, appuyez sur Il pour arréter la lecture.

2 Appuyez sur PROG pour activer le mode de programmation.

3 Appuyez sur |44/ PP pour sélectionner un numéro de piste, puis appuyez sur
PROG pour confirmer.

4 Répétez |'étape 3 pour programmer d'autres pistes.

5 Appuyez sur P Il pour lire les pistes programmées.

6 Pour annuler la programmation, appuyez deux fois sur lL

* En mode CD et USB, I'unité passe automatiquement en mode veille si aucun signal
audio n'est détecté pendant plus de 15 minutes.

* Appuyez sur O pour désactiver le mode veille de ['unité.

Lorsqu'un cable d'entrée audio est branché, la lecture CD/USB s‘arréte et I'unité
passe en mode d'entrée audio automatiquement.

1] Pause < Lancez la lecture.

A Appuyez sur ce bouton pour ouvrir le Permet de se déplacer
u/A compartiment de la platine cassette. <> pendant la lecture.

Pour obtenir les instructions d'utilisation détaillées, rendez-vous sur www.philips.com/support.

Caractéristiques techniques

Puissance de sortie nominale 2 W RMS

Réponse en fréquence 63 -20000 Hz, -3 dB
Rapport signal/bruit >57 dBA
Distorsion harmonique totale <1%

Entrée « Audio-in » 650 mV RMS

Potencia de salida 2W RMS
Ausgangsleistun 2WRMS Respuesta de frecuencia 63 -20000 Hz, -3 dB
Frequenzgan 63 bis 20000 Hz, -3 dB Relacién sefial/ruido >57 dBA
Signal/Rausch-Verhiltnis > 57 dBA Distorsién armdnica total <1%
Klirrfaktor <1% Entrada de audio 650 mV RMS
Audio-Eingang 650 mV RMS Rango de sintonizacién FM: 87.5-108 MHz

Gamme de fréquences

FM:875 - 108 MHz

Empfangsbereich UKW: 87,5-108 MHz Fuente de alimentacién - Alimentacién de CA 220 - 240V, 50/60 Hz Alimentation - Secteur 220 - 240V, 50/60 Hz
Stromversorgung - Netzspannung 220 bis 240V, 50/60 Hz - Pilas 9V, 6 pilas R14/UM2 de 1,5V - Piles 9V.6x 15V R14/UM2
- Batterie 9V, 6 x 15V R14/UM2 Consumo de energia en funcionamiento 15W Consommation électrique en mode de fonctionnement 15W

Betriebs-Stromverbrauch 15W Consumo de energia en modo de espera <05W Consommation électriqgue en mode veille <05W

Standby-Stromverbrauch

<05W

Dimensiones: unidad principal (ancho x alto x profundo)

299 x 240 x 132 mm

Abmessungen — Hauptgerdt (B x H xT)

299 x 240 x 132 mm

Peso: unidad principal 18 kg

Gewicht — Hauptgerit 18 kg

Dimensions - Unité principale (I x H x P)

299 x 240 x 132 mm

Poids - Unité principale 1,8 kg

/# Per riprodurre dei file tramite il dispositivo, & possibile utilizzare batterie alcaline

(R14) o l'alimentazione CA.

Consente di interrompere la riproduzione o eliminare un programma.

Ol il B

</ >p|

Consente di passare al brano precedente/successivo o di passare a un
punto preciso della riproduzione.

-ALBUM + Consente di passare all'album precedente/successivo.

(a1 Consente di mettere in pausa o avviare la riproduzione.

PROG

Consente di programmare la sequenza di riproduzione dei brani

MODE

Consente di selezionare la modalita di riproduzione.

Programmazione dei brani

1_In modalita CD e USB, premere Il per interrompere la riproduzione.

2 Premere PROG per attivare la modalita di programmazione.

3 Premere |44/ PP per selezionare il numero di un brano, quindi premere PROG per

confermare.

4 Ripetere i passaggi 3 per la programmazione di altri brani.

5 Premere P I per visualizzare i brani programmati.

6 Per annullare la programmazione, premere due volte Il

* In modalita CD e USB, l'unita passa automaticamente alla modalita standby se non
viene rilevato alcun segnale audio per oltre 15 minuti.

* Premere O per attivare 'unita dalla modalita standby.

Quando viene inserito un cavo audio, la riproduzione CD/USB si interrompe e I'unita
passa automaticamente alla modalita ingresso audio.

<4 Iniziare la riproduzione.

.E ] Pausa
m/A Premere per aprire lo

Consentono di effettuare una

sportellino del nastro. <« ricerca durante la riproduzione.

) Per istruzioni dettagliate sull'utilizzo, visitare il sito Web www.philips.com/support.
Specifiche

Potenza nominale in uscita 2 W RMS
Risposta in frequenza 63 -20000 Hz, -3 dB
Rapporto segnale/rumore > 57 dBA
Distorsione totale armonica <1%
Ingresso audio 650 mV RMS

Gamma di sintonizzazione

FM: 87,5-108 MHz

Alimentazione - Alimentazione CA

220-240V, 50/60 Hz

/ M Aby odtwarzac zawartos$¢ za pomoca urzadzenia, mozna skorzystac z baterii
alkalicznej (R14) lub z zasilania pradem przemiennym.

Zatrzymywanie odtwarzania lub usuwanie programu.

ono-—*=

hallsg odtwarzanym utworze.

Przechodzenie do poprzedniego/nastepnego utworu; wyszukiwanie w

-ALBUM + Przechodzenie do poprzedniego lub nastepnego albumu.

ol Wstrzymywanie lub rozpoczynanie odtwarzania.

PROG

Programowanie kolejnosci odtwarzania utwordw.

MODE

Wybieranie trybu odtwarzania.

Programowanie utwordéw

1 W trybie CD i USB naciénij przycisk Il aby zatrzyma¢ odtwarzanie.

2 Nacisnij przycisk PROG, aby wigczy¢ tryb programowania.

3 Za pomoca przyciskéw 44/ PP wybierz numer utworu do zaprogramowania i

naci$nij przycisk PROG, aby zatwierdzi¢.

Powtdrz czynnoéé 3, aby zaprogramowad wiecej utwordw.

4
5 Naciénij przycisk P Il aby odtworzy¢ zaprogramowane utwory.
6

Aby anulowaé program, naciénij dwukrotnie przycisk Il

* W trybie CD i USB zestaw automatycznie przefaczy sie w tryb gotowosdi, jesli w ciagu

15 minut nie zostanie wykryty sygnat audio.

* Naciénij przycisk O, aby wybudzi¢ zestaw z trybu gotowosci.

Po podtaczeniu przewodu audio odtwarzanie ptyty CD/urzadzenia USB zostanie
zatrzymane, a zestaw automatycznie przetaczy si¢ w tryb audio.

1] Wstrzymywanie Uruchamianie odtwarzania.
m/A Nacisnij, aby otworzy¢ kieszen << >> Wyszukiwanie w
magnetofonu. odtwarzanym utworze.

strone www.philips.com/support.

Aby uzyskac szczegdtowe instrukcje na temat uzytkowania produktu, wejdz na

Dane techniczne

Zakres mocy wyjsciowej 2 W RMS

Pasmo przenoszenia 63-20 000 Hz,-3 dB
Odstep sygnatu od szumu > 57 dBA
Catkowite znieksztatcenia harmoniczne <1%

Wejscie Audio-in 650 mV RMS

Zakres strojenia

FM: 87,5108 MHz

- Batteria 9V, 6 x 1,5V R14/UM2 Zasilanie - Prad przemienny 220-240V, 50/60 Hz
Consumo energetico durante il funzionamento 15W - Bateria 9V, 6 x 1,5V, baterie R14/UM2
Consumo energetico in standb <05W Pobdr mocy podczas pracy 15W
Dimensioni - Unita principale (L x A x P) 299 x 240 x 132 mm Pobdr mocy w trybie gotowosci <05W
Peso - Unita principale 1.8 kg Wymiary — jednostka centralna (szer. x wys. x gleb.) 299 x 240 x 132 mm
Waga — jednostka centralna: 1,8 kg

/# AASA yCTPOMCTBA MOXKHO AGO MCMOAB30BATD WieAOUHYIO baTapeio (R14), anbo

MNOAKAIOYMTD €ro K CETW NEPEMEHHOIO TOKA.

OcTaHoBKa BOCIMPOM3BEAEHMA UAU YAAAEHWNE TPOTrPAMMBbI.

O] i B

[Mepexoa k NpeAblAyLLEN/CA AYIOLLEN AOPOXKKE UAM MOUCK B

hatide NPEAEAAX AOPOXKKM.
-ALBUM + [lepexoa K NpeAblAYLIEMY/CAEAYIOLLEMY aALOOMY.
i [Tay3a 1AM 3anycK BOCNPOU3BEAEHMS.
PROG [TporpaMMmMpoBaHmne MNOCAEAOBATEAbHOCTM BOCTPOM3BEAEHNA AOPOXKEK.

MODE Bhibop perkrma BocnponsseAeHus.

[NporpamMmupoBaHue AOpOXKeK

1 B pexxmme CD n USB: naxxmvre Il ans ocTariosku sBocniponseeaerins.

2 AAS MepexoAd B PEXMM MPorpaMMUMpoBanms HaxkmmTe kHorky PROG.

3 C nomoulpio kHorok [/ PP sribepuTe HoMep AOPOXKKM, 3aTeM HaXMUTE KHOMKY

PROG aAd MOATBEDPIKAEHMS.

[NosTopuTe wWwar 3, 4To6bl 3aNPOrpaMMMPOBaThb ADYIME AODOXKM.

Haxwmmte rrorky B I aa BocniponsseaeHiis 3anporpamMmmypoBaHHbIX AODOXEK.

o (U |

Aps oTMenbl nporpammbl apaxapl HaxmuTe Il

%

* B pexxume CD u USB: ecan B TeueHme 15 MUHYT ayAMOCUIHAA OTCYTCTBYET,
CTPOVICTBO aBTOMATUYECKN MEPEXOANT B DEXMM OXKMAAHMA.

. Haxmure ('), 4YTODbI BbIBECTHM CTDO;ICTBO M3 PEXMMA OXKMAAHWNA.

[pu NoAKAloYeHKM ayamokabeas Bocnpousseaerune CD/USB GyaeT npuocTaHoBAeHO

1 YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKM MNEPEKAIOUYMTCS B PEXMM aYAMOBXOAQ.

3anyck BOCNpPOM3BEAEHMS.

1l Maysa <

HaxmuTe , 4To6bI
/A << P
OTKPbITh KACCETHYIO AEKY.

[Mouck B npeaeAax

Bonree noapobHble cBeaeHMs CM. Mo aapecy www.philips.com/support.

BOCNPOU3BOAUMOM AOPOXKKMU.

XapaKTepUCTUKH

HoMuHaAbHas BbIXOAHAA MOLLHOCTb 2 BT (cpeaHeKBaapaTuyHas)

YacTOTHbIN OTKAMK 63—20 000 'y, -3 AP

OTHolueHve curHan/Wwym > 57 ABA

KoadduumeHT HEAUHEMHbBIX UCKaKEHMI <1%

BxoaHol ayavopasbem 650 MBT (cpeaHekBaap.)

YacTOTHbIN AManasoH FM: 87,5 -108 MI'u

220—240 B, 50/60 I'y,
9 B, 6 x15BR14/UM2

MapameTpbl nnTaHma - OT ceT NepeMeHHOro Toka
- Ot 6arapen

SHepronoTpebAeHyie BO Bpems paboTbl 15 Bt
DHepronoTpebAeHne B peXkuMe OXMAaHUS <058t

Pasmepbl — ocHosHoe ycTpoiicTso (LU x B x I 299 x 240 x 132 MM
Bec — ocHoBHoe ycTporicTBo 1,8 kr

/# Du kan anvdnda enheten med antingen ett alkaliskt batteri (R14) eller med strém

fran elndtet.

Stoppa uppspelning eller ta bort ett program.

O] i B

</ >l

Hoppa till féregdende/nista spar eller sk i pdgdende uppspelning.

-ALBUM + Hoppa till féregdende/ndsta album.

1 Pausa eller borja spela upp.

PROG

Programmera uppspelningssekvensen fér spar.

MODE

Vilj ett uppspelningslige.

Programmera spar

1 Tryck pd i CD- eller USB-liige for att stoppa uppspelning.

2 Tryck pd PROG fér att aktivera programmeringsldget.

3 Tryck pa |44/ PP och vl ett sparnummer och bekréfta darefter genom att trycka

pa PROG.

Upprepa steg 3 for att programmera fler spar.

4
5 Tryck pa P> Il och spela upp de programmerade sparen.
6 Avbryt programmet genom att trycka pa Il tva ganger.

*| CD- och USB-lage véxlar enheten till standbyldge automatiskt om ingen ljudsignal har

registrerats pa dver 15 minuter.

* Tryck pa O fér att aktivera enheten frin standbylige.

Nar en ljudingdngskabel dr ansluten stoppas CD-/USB-uppspelningen och enheten
vixlar automatiskt till ljudingdngsldget.

<4 Starta uppspelning.

1] Pausa

B/A Tryck fératt &ppna kassettluckan. <<€ BB Sdkinom uppspelning.
@ Detaljerade instruktioner fér anvandning finns pa www.philips.com/support.
Specifikationer
Nominell uteffekt 2W RMS
Frekvensomfang 63-20 000 Hz, -3 dB
Signal/brusférhallande >57 dBA
Total harmonisk distorsion <1%
Ljudindata 650 mV RMS

Mottagningsomride

FM: 87,5 — 108 MHz

Stromforsorning — Natstrom
— Batteri

220-240V,50/60 Hz
9V, 6x 15V R14/UM2

Effektférbrukning vid anvindning

15W

Effektférbrukning i standbyldge

<05W

Métt — Huvudenhet (B x H x D)

299 x 240 x 132 mm

Vikt — Huvudenhet

1.8 kg




